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Звіт КАРАСИК Оксани Петрівни, 

директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ ЦЕНТР 

НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ ”ЗАХИСНИК”» 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ, за період з 30.05.2025 по 31.05.2026 

За період з 30.05.2025 по 31.05.2026 мною здійснювалось оперативне 

керівництво КОМУНАЛЬНИМ ЗАКЛАДОМ «ХАРКІВСЬКИЙ ЦЕНТР 

НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ ”ЗАХИСНИК”» 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ (далі – КЗ «ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» ХОР), 

забезпечувалась його діяльність, ефективне використання і зберігання майна, 

закріпленого за закладом освіти, належним чином велась фінансово-

господарська діяльність. 

Управління закладом освіти упродовж року здійснювалось відповідно до 

чинного законодавства і було спрямоване на реалізацію законів України «Про 

освіту», «Про позашкільну освіту», концепції Нової української школи,  

нормативно-інструктивних документів в галузі позашкільної освіти Кабінету 

Міністрів України, Міністерства освіти і науки України, розпоряджень 

Харківської обласної ради, Харківської обласної державної (військової) 

адміністрації, нормативних документів Департаменту науки і освіти Харківської 

обласної державної (військової) адміністрації. 

Робота всього колективу спрямована на реалізацію основної мети         

закладу – формування у дітей та молоді національної свідомості, громадянської 

відповідальності, патріотизму, готовності до захисту України, поваги до її 

історії, культури та державних символів, а також створення умов для всебічного 

розвитку особистості, самореалізації та змістовного дозвілля здобувачів освіти. 

Організація освітнього процесу в закладі забезпечує виявлення та розвиток 

здібностей, обдарувань і творчого потенціалу вихованців, формування ключових 

та предметних компетентностей, необхідних для успішної соціалізації та 

активної громадянської участі. Освітня діяльність ґрунтується на принципах 

національно-патріотичного виховання, партнерської взаємодії педагогічних 

працівників, батьків та здобувачів освіти, сприяє набуттю практичних знань, 

умінь і навичок, розвитку лідерських якостей, відповідальності, ініціативності та 

готовності діяти в інтересах українського суспільства і держави. 

Освітній процес у КЗ «ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» ХОР організовується в 

межах навчального року, відповідно до навчального плану.  

Відповідно до наказу директора закладу від 30.10.2025 № 56-о «Про 

затвердження рішення педагогічної ради від 30.10.2025», з метою вивчення стану 

освітнього середовища, рівня задоволеності якістю освітніх послуг, безпечності 

та комфортності освітнього процесу, а також ефективності внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти в КОМУНАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ «ХАРКІВСЬКИЙ 

ЦЕНТР НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ ”ЗАХИСНИК”» 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ (далі – КЗ «ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» ХОР) у 
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2025/2026 навчальному році здійснено самооцінювання якості освітньої 

діяльності за напрямами «Освітнє середовище закладу освіти» та «Педагогічна 

діяльність педагогічних працівників закладу освіти».  

Створено робочу моніторингову групу у складі: 

ТИМЧЕНКО Ніна Вікторівна, заступник директора з навчально-методичної 

роботи; 

КРАТКА Оксана Анатоліївна, завідувач відділу організаційно-масового; 

ЧЕРЕДНІЧЕНКО Вікторія Олегівна, завідувач відділу методичного; 

ЯКОВЕНКО Наталія Олександрівна, практичний психолог; 

ЦИГІЧКО Яна Анатоліївна, представник від батьківської громадськості. 

Члени робочої групи були ознайомлені з критеріями, індикаторами оцінювання 

освітньої діяльності за напрямами; проведено навчання щодо визначення і 

аналізу відповідного компоненту системи забезпечення якості. 

Вивчення здійснювалося шляхом деперсоніфікованого онлайн-опитування 

здобувачів освіти, батьків, керівників гуртків; статистичного збору інформації; 

спостереження за проведенням навчальних занять та аналітичного узагальнення.  

У ході моніторингового дослідження здійснено спостереження за проведенням 

26 занять гуртків. 

Загалом в опитуванні взяли участь 11 керівників гуртків, що складає 100%; 107 

здобувачів освіти – 80% від загальної кількості здобувачів освіти віком 14 років 

і старші, 105 батьків – 98% від загальної кількості батьків вихованців віком 14 

років і старші. 

Більш детальна інформація наведена в таблицях. 

Таблиця 1 
Назва форми Запланована 

кількість 
Заповнено 

Спостереження за проведенням навчального заняття 26 26 

Анкета для батьків 134 105 

Анкета для педагогічних працівників 11 11 

Анкета для здобувача освіти (віком 14 років і старші) 134 107 

Форма вивчення документації 1 1 

Таблиця 2 
СПОСТЕРЕЖЕННЯ ЗА НАВЧАЛЬНИМ ЗАНЯТТЯМ  

(кількість відвіданих занять гуртків) 

По гурткам Група Кількість 

Всередині Я 1 1 

Всередині Я 2 1 

Психологічна майстерня 1 1 

MENTAI Balance 1 1 

Ми Поруч 1 1 

Ми Поруч 2 1 

Спортивний простір 1 1 

Спортивний простір 2 1 

Спортивний простір 3 1 

Емоційна Майстерня 1 1 

Емоційна Майстерня 2 1 

TeenBalance 1 1 

TeenBalance 2 1 

TeenBalance 3 1 

Пізнай Себе 1 1 
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Пізнай Себе 2 1 

Пласт – український скаутинг. Юнацтво 1 1 

Пласт – український скаутинг. Юнацтво 2 1 

Історичне краєзнавство 1 1 

Юні туристи-краєзнавці 1 1 

Голос предків 1 1 

Open Mind 1 1 

Школа безпеки 1 1 

Школа безпеки 2 1 

Я – OK 1 1 

Точка Розвитку 1 1 

Оцінювання здійснювалось відповідно до критеріїв, правил і процедур, 

визначених у Положенні про внутрішню систему забезпечення якості освіти у 

КЗ «ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» ХОР, схваленому на засіданні педагогічної ради від 

30.10.2025 (протокол №2), затвердженому наказом директора закладу від 

30.10.2025 № 56-о «Про затвердження рішення педагогічної ради від 

30.10.2025». 

Шкала визначення рівня якості освітньої діяльності виглядає таким чином. 
Шкала визначення рівня якості освітньої діяльності 

1,0 − 1,65 1,66 − 2,65 2,66 − 3,59 3,60 − 4,0 

«Н» - низький рівень  
«ВП» - рівень, що 

вимагає покращення  
«Д» - Достатній  «В» - Високий  

З’ясовано, що педагогічний колектив у своїй діяльності керується Конституцією 

України, Положенням про позашкільний навчальний заклад, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 6 травня 2001 р. № 433, Статутом КЗ 

«ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» ХОР та іншими нормативними документами 

Міністерства освіти і науки України. 

Педагогічна діяльність направлена на впровадження та реалізацію:  

положень законів України ««Про освіту», «Про позашкільну освіту», «Про 

основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)»; 

Указу Президента України «Про Національну стратегію розбудови безпечного і 

здорового освітнього середовища у новій українській школі» від 25.05.2020      № 

195/2020; 

Концепції «Нова українська школа» (розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 14 грудня 2016 р. № 988-р «Про схвалення Концепції реалізації державної 

політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська 

школа» на період до 2029 року»); 

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період 

до 2030 року (розпорядження Кабінету Міністрів України  від 14 квітня 2021 

року № 366-р); 

Концепції розвитку природничо-математичної освіти (STEM-освіти) 

(розпорядження Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 р. № 960-р); 

Державної цільової соціальної програми з утвердження української національної 

та громадянської ідентичності на період до 2028 року (постанова Кабінету 

Міністрів України від 30 липня 2024 р. № 864); 
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Державної соціальної програми запобігання та протидії домашньому 

насильству та насильству за ознакою статі на період до 2025 року (постанова 

Кабінету Міністрів України від 24.02.2021 № 145); 

Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти України (наказ 

Міністерства освіти і науки України від 06.06.2022 № 527),   

Стратегії розвитку Харківської області на 2021-2027 роки (рішення Харківської 

обласної ради  XXІІІ сесії VІІ скликання від 27 лютого 2020 року № 1196-VІІ); 

Регіональної Програми національно-патріотичного виховання молоді на 2024-

2028 роки (рішення Харківської обласної ради від 20 лютого 2024 року № 785-

VIII ). 

У 2025/2026  навчальному році в КЗ «ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» ХОР здобувало 

позашкільну освіту 416 вихованців. Середній показник наповнюваності гуртків 

складав 16 вихованців.  

Освітній процес відбувається державною мовою.  

У 2025/2026 навчальному році організація освітнього процесу здійснюється за 

дистанційною формою (наказ КЗ «ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» ХОР від 01.09.2025 

№ 17-о «Про організацію освітнього процесу у 2025/2026 навчальному році»), з 

дотриманням вимог законодавства про освіту, захист персональних даних, а 

також санітарних правил і норм.  

Веб-ресурси, що використовуються для забезпечення освітніх потреб здобувачів 

освіти (наказ КЗ «ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» ХОР від 01.09.2025 № 22-о «Про 

затвердження рішення педагогічної ради від 01.09.2025»): 

Освітня платформа HUMAN (електронні журнали планування та обліку роботи 

гуртків, розклад занять гуртків, оцінювання, зміст освітнього матеріалу тощо); 

Додаткова платформа: Zoom Video Communications; 

Месенджери (Telegram, Viber). 

Керівники гуртків працюють з вихованцями дистанційно відповідно до 

основного розкладу, розміщеного на платформі HUMAN та офіційному сайті 

закладу освіти https://internat-diabet.com.ua/rozklad/ . 

Створено гнучку та ефективну модель взаємодії щодо інформування про розклад 

навчальних занять учасників освітнього процесу.  
Керуючись нормативними документами в галузі позашкільної освіти, тривалість 

одного заняття в закладі позашкільної освіти визначається навчальним планом і  

програмами  з   урахуванням   психофізіологічного  розвитку   та  допустимого  

навантаження  для  різних  вікових  категорій  і становить   для вихованців, учнів 

і слухачів: віком від 5 до 6 років – 30 хвилин; віком від 6 до 7 років – 35 хвилин; 

старшого віку – 45 хвилин.  

Моніторинг та контроль за якістю виконання освітньої програми, навчального 

плану та навчальних програм в умовах дистанційного навчання в КЗ «ХЦНПВ 

”ЗАХИСНИК”» ХОР здійснюється відповідно до розробленого механізму. 

У 2025/2026 навчальному році заклад укомплектовано педагогічними кадрами: 

загальна кількість основних педагогічних працівників – 15 осіб. З них 7 

керівників гуртків, 4 особи працюють за внутрішнім сумісництвом на посаді 

керівника гуртка. 

https://internat-diabet.com.ua/rozklad/
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Вивчення освітнього середовища закладу освіти у 2025/2026 навчальному році  

узагальнено та відображено в таблиці. 

НАПРЯМ 1. Освітнє середовище 
закладу освіти. 

Рівень 
(число) 

В Д ВП Н 

Вимога 1.1. Наявність необхідних 
ресурсів для створення освітнього 
середовища. 

3,5  

      

Вимога 2.2. Створення безпечних і 
нешкідливих умов навчання та 
праці. 

3,8  

      

Вимога 2.3. Освітнє середовище 
вільне від будь-яких форм 
насильства. 

3,4  

      

Вимога 1.1. Наявність необхідних ресурсів для створення освітнього 

середовища 

1.1.1. Матеріально-технічна та науково-методична база відповідають типу 

та профілю закладу позашкільної освіти 

За результатами анкетування більшість керівників гуртків вважають, що гуртки 

забезпеченими навчальними, наочними посібниками та технічними засобами 

навчання відповідно до освітньої і навчальних програм. 

54,5% педагогічних працівників зазначили, що гуртки переважно забезпечені 

наочними посібниками, а 45,5%  – повністю забезпечені. 

 

82 % ([] осіб)

[]

18 % (2 особи)

Тарифні розряди керівників гуртків

12 т.р.

11 т.р.

10 т.р.
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81,8% керівників гуртків вказали, що технічними засобами навчання гуртки 

забезпечені переважно, ще 18,2% – у повному обсязі. 

 
Здобувачі освіти підтвердили використання під час освітнього процесу 

мультимедійного обладнання, комп’ютерної техніки, мережі Інтернет, 

інвентарю та інших засобів навчання.  

Педагогічні працівники активно використовують сучасні цифрові освітні 

ресурси: Zoom, Canva, Kahoot, Padlet, сервіси штучного інтелекту та інші 

цифрові платформи. 

Разом із тим окремі педагоги вказали на потребу подальшого вдосконалення 

матеріально-технічної бази та розширення забезпечення сучасними технічними 

засобами. 

Вимога 1.2. Створення безпечних і нешкідливих умов навчання та праці. 

1.2.1. Освітнє середовище закладу безпечне. 

Результати анкетування свідчать, що у КЗ «ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» ХОР 

створено належні умови для безпечного освітнього середовища. 

54,5% педагогічних працівників вважають територію та приміщення закладу 

переважно безпечними, 27,3% – безпечними. 

 
100% педагогічних працівників підтвердили регулярне проведення інструктажів 

з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки та правил поведінки 

в умовах надзвичайних ситуацій. 

68,2% здобувачів освіти зазначили, що інструктажі проводяться регулярно із 

залученням спеціальних служб, ще 29,9% – що інструктажі систематично 

проводять керівники гуртків. 
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90,7% здобувачів освіти підтвердили дотримання правил безпеки 

життєдіяльності та поведінки в умовах надзвичайних ситуацій. 

100% педагогічних працівників підтвердили наявність алгоритму дій у разі 

нещасного випадку та дотримання встановленого порядку дій. 

Результати анкетування також засвідчили систематичну роботу КЗ «ХЦНПВ 

”ЗАХИСНИК”» ХОР щодо формування навичок здорового способу життя та 

безпечної поведінки. 

1.2.2. Освітнє середовище вільне від будь-яких форм насильства. 

Результати опитування всіх учасників освітнього процесу свідчать про 

позитивний психологічний клімат у закладі та належний рівень роботи щодо 

запобігання булінгу, дискримінації та іншим проявам насильства. 

93,3% батьків підтвердили, що у закладі оприлюднені правила поведінки та 

заходи щодо запобігання булінгу й дискримінації. 

96,2% батьків вважають освітнє середовище вільним від будь-яких форм 

насильства. 

100% здобувачів освіти зазначили, що випадків фізичного, психологічного чи 

економічного насильства у закладі не траплялося. 

90,9% педагогічних працівників вважають освітнє середовище вільним від будь-

яких проявів насильства. 

 
Більшість батьків та здобувачів освіти зазначили, що випадків булінгу не 

виникало, а у разі потреби вони можуть звернутися по допомогу до педагогів, 

адміністрації або практичного психолога. 

Результати опитування підтверджують позитивний психологічний клімат. 
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Вимога 1.3. Створення інклюзивного освітнього середовища. 

1.3.1. Приміщення та територія закладу позашкільної освіти облаштовані з 

урахуванням принципів універсального дизайну та розумного 

пристосування. 

За результатами анкетування встановлено, що КЗ «ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» ХОР 

забезпечує доступність освітнього середовища відповідно до типу та профілю 

закладу. 

Педагогічні працівники та батьки підтвердили створення у закладі безпечних і 

комфортних умов перебування здобувачів освіти. 

У КЗ «ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» ХОР здійснюється взаємодія з батьками 

здобувачів освіти, забезпечується індивідуальний підхід до потреб вихованців, 

створюються належні умови для психологічного комфорту дітей. 

За потреби КЗ «ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» ХОР взаємодіє з батьками дітей з 

особливими освітніми потребами та відповідними фахівцями. 

Оскільки середній коефіцієнт за результатами вивчення освітнього 

середовища закладу освіти (3,57) наближений до межі високого рівня, можна 

зазначити, що освітнє середовище закладу характеризується стабільно високими 

показниками безпечності, психологічного комфорту та організації освітнього 

процесу, проте потребує подальшого вдосконалення матеріально-технічної бази 

й розвитку інклюзивного середовища. 

Вивчення педагогічної діяльності педагогічних працівників закладу освіти у 

2025/2026 навчальному році  узагальнено та відображено в таблиці. 

Таблиця 3 
НАПРЯМ 3. Педагогічна діяльність 
педагогічних працівників закладу 
освіти 

Рівень 
(число) 

В Д ВП Н 

Вимога 3.1. Ефективність 
педагогічної діяльності 
педагогічних працівників закладу 
освіти 

3,8  

    

Вимога 3.2. Підвищення 
професійного рівня педагогічних 
працівників закладу освіти 

3,9  

    

Вимога 3.1. Ефективність педагогічної діяльності педагогічних працівників 

закладу освіти 

3.1.1. Забезпечення якості освітнього процесу педагогічними працівниками. 

100% педагогічних працівників зазначили, що стан ведення документації 

відповідає вимогам законодавства. 

Керівники гуртків забезпечують розвиток здібностей здобувачів освіти, 

формування життєвих компетентностей, творчих навичок, соціалізацію та 

самореалізацію вихованців. 

100% керівників гуртків підтвердили використання сучасних підходів, методик 

та технологій навчання. 

У своїй діяльності керівники гуртків використовують: 

- особистісно орієнтоване навчання; 

- STEM-освіту; 

- гейміфікацію; 

- цифрові технології; 
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- інтерактивні та діяльнісні методики; 

- онлайн-платформи та сервіси штучного інтелекту. 

Педагогічні працівники здійснюють самоаналіз результативності діяльності 

гуртків шляхом моніторингу досягнень вихованців, рефлексії, анкетування, 

спостереження та аналізу результативності участі у заходах. 

Керівники гуртків забезпечують активну участь здобувачів освіти у конкурсах, 

флешмобах, акціях та інших заходах різних рівнів. 

3.1.2. Організація інформаційно-методичної та організаційно-масової 

роботи. 

Педагогічні працівники використовують інформаційно-методичні матеріали та 

активно поширюють власний педагогічний досвід через: 

- освітні онлайн-платформи; 

- публікації на сайті закладу; 

- конференції; 

- семінари; 

- вебінари; 

- майстер-класи. 

Педагогічні працівники позитивно оцінюють рівень виконання плану 

організаційно-масової роботи. 54,5% педагогів оцінили реалізацію плану 

організаційно-масової роботи як таку, що виконується переважно в повному 

обсязі, ще 45,5% — у повному обсязі. 

 
Вимога 3.2. Підвищення професійного рівня педагогічних працівників 

закладу освіти. 

3.2.1. Забезпечення педагогічними працівниками постійного підвищення 

своєї кваліфікації. 

100% педагогічних працівників зазначили, що психологічний клімат у закладі 

сприяє професійній співпраці та розвитку. 

100% педагогічних працівників задоволені умовами праці у закладі освіти. 
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100% педагогічних працівників підтвердили наявність умов для постійного 

професійного розвитку та підвищення кваліфікації. Керівники гуртків проходять 

курси підвищення кваліфікації, беруть участь у вебінарах, конференціях, 

тренінгах, семінарах, освітніх проєктах, онлайн-курсах та займаються 

самоосвітою. 

Педагогічні працівники активно беруть участь у фахових конкурсах, 

конференціях, семінарах. освітніх проєктах, тренінгах, конкурсах педагогічної 

майстерності. 

Відповідно до плану роботи КЗ «ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» ХОР на 2025/2026 

навчальний рік діяльність закладу була спрямована на реалізацію державної 

політики у сфері позашкільної освіти, розвиток національно-патріотичного 

виховання, підтримку творчих здібностей здобувачів освіти, формування 

активної громадянської позиції та забезпечення якісного методичного супроводу 

освітнього процесу. 

Одним із пріоритетних напрямів роботи закладу упродовж навчального року 

стала організація та проведення обласних масових заходів, спрямованих на 

розвиток творчого потенціалу дітей та учнівської молоді, популяризацію 

національних цінностей, історико-культурної спадщини та громадянської 

відповідальності. 

Значну зацікавленість серед вихованців, учнів та слухачів закладів освіти 

Харківської області викликав обласний конкурс «Кольори гідності: пензлем, 

словом, серцем», проведений з 01 по 30 листопада 2025 року. У конкурсі взяли 

участь 326 представників закладів загальної середньої та позашкільної освіти 

різних територіальних громад Харківської області. Подані творчі роботи 

відзначалися емоційною глибиною, патріотичним змістом та високим рівнем 

художнього виконання, сприяючи осмисленню вихованцями понять людської 

гідності, свободи та громадянської відповідальності. 

З метою популяризації історичного та культурного потенціалу регіону, 

формування почуття причетності до розвитку рідного краю проведено обласний 

конкурс «Люди, які творять Харківщину» (18–24 травня 2026 року), на який 

подано 27 творчих робіт. Учасники висвітлювали життєвий шлях і професійні 

здобутки мешканців Харківщини, діяльність яких сприяє розвитку регіону, 

утвердженню громадянських цінностей та патріотизму. 
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Упродовж 06–12 квітня 2026 року відбувся обласний конкурс «Моя 

громада – моя спадщина», на який було подано 15 творчих робіт вихованців, 

учнів і слухачів. Конкурс сприяв вивченню локальної історії, осмисленню 

значення культурної та історичної спадщини громад, формуванню 

відповідального ставлення до її збереження. 

Традиційною формою творчої взаємодії стала обласна акція «Віртуальна 

скринька Миколая», проведена з 20 листопада по 08 грудня 2025 року, яка 

об’єднала 345 вихованців, учнів і слухачів закладів освіти різних територіальних 

громад Харківської області. Акція сприяла розвитку доброчинності, милосердя, 

взаємопідтримки та збереженню українських духовних традицій. 

Важливе місце у виховній роботі посів обласний етно-челендж «Спадщина в 

деталях», проведений з 11 по 17 травня 2026 року, до якого долучилися 120 

учасників. Захід був спрямований на популяризацію української етнокультурної 

спадщини, народних традицій, звичаїв та національної символіки, сприяв 

формуванню інтересу молоді до вивчення української культури. 

До Дня Збройних Сил України проведено обласний флешмоб «Дякую ЗСУ» (01–

10 грудня 2025 року), який об’єднав 283 вихованців, учнів і слухачів та 26 

творчих колективів. Захід став проявом підтримки українських захисників, 

виховання поваги до військової служби та утвердження патріотичних цінностей. 

Високою активністю учасників відзначився обласний конкурс творчості дітей та 

учнівської молоді «Солов’їна – мова нескорених», проведений з 09 по 18 лютого 

2026 року. На конкурс подано 224 творчі роботи, які засвідчили глибоку повагу 

учасників до української мови, її ролі у збереженні національної ідентичності та 

духовної єдності українського народу. 

З нагоди Всесвітнього дня здоров’я проведено обласний конкурс «Здоров’я 

очима молоді» (25 березня – 03 квітня 2026 року), на який подано 224 роботи. 

Представлені матеріали висвітлювали питання здорового способу життя, 

безпеки та особистої відповідальності за збереження фізичного й психологічного 

здоров’я. 

Відповідно до Положення про щорічний обласний соціокультурний фестиваль 

«Наші серця – дітям», затвердженого рішенням Харківської обласної ради від 19 

березня 2026 року №14181-VIII, листа Харківської обласної ради від 30.03.2026 

№ 01-44/906, з метою психологічної підтримки дітей та їхніх родин, які 

страждають від наслідків війни, пропагування ментального здоров’я дитини, 

підвищення стійкості та розвитку творчого потенціалу обдарованих дітей та 

молоді, формування у них почуття патріотизму, любові до батьківщини, рідного 

краю, свого народу, його звичаїв і традицій, за ініціативи та підтримки 

Харківської обласної ради та Харківської обласної державної (військової) 

адміністрації у КЗ «ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» ХОР проведено І (відбірковий) етап 

обласного конкурсу образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва 

«РОЗКВІТНЕ УКРАЇНА» в межах обласного щорічного соціокультурного 

фестивалю «Наші серця – дітям». 

Важливим складником діяльності закладу залишалася навчально-методична 

робота педагогічних працівників. Упродовж 2025/2026 навчального року 

розроблено три навчальні програми з позашкільної освіти, що спрямовані на 

оновлення змісту освітньої діяльності та розширення спектра освітніх послуг 

закладу. 
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Керівником гуртка Ольгою Дмитрієвою розроблено навчальну 

програму «Спортивний простір» фізкультурно-спортивного напряму, 

спрямовану на розвиток фізичної активності та формування 

здоров’язбережувальної компетентності здобувачів освіти. 

Завідувачем відділу організаційно-масового Оксаною Краткою створено 

навчальну програму «Цифрова варта» військово-патріотичного напряму, яка 

орієнтована на формування цифрової грамотності, безпечної поведінки в 

інформаційному просторі та сучасних компетентностей у сфері цифрової 

безпеки. 

Заступником директора з навчально-методичної роботи Ніною Тимченко 

розроблено навчальну програму «English for Life» соціально-реабілітаційного 

напряму, зміст якої спрямований на розвиток комунікативних умінь та 

практичного володіння англійською мовою. 

Професійна активність педагогічних працівників підтверджується участю 

закладу у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для 

закладів позашкільної освіти, де була представлена навчальна програма 

«Цифрова варта» Оксани Краткої. 

За результатами проведення обласних конкурсів та творчих заходів 

здійснювалася системна видавнича й презентаційна діяльність. Підготовлено та 

укладено збірник дитячої творчості «Палітра талантів», до якого увійшли творчі 

роботи національно-патріотичного спрямування. Видання стало платформою 

для презентації дитячих талантів, поширення кращих творчих напрацювань та 

популяризації ідей національно-патріотичного виховання. 

Особливої уваги заслуговує створення інтерактивної композиції «Обличчя 

Харківщини», укладеної за підсумками обласного конкурсу «Люди, які творять 

Харківщину». Композицію розроблено з нагоди Всесвітнього дня краєзнавства 

та з метою виявлення, підтримки й відзначення мешканців Харківської області, 

які своєю професійною, громадською, волонтерською, науковою чи культурною 

діяльністю здійснюють вагомий внесок у розвиток регіону. 

Інтерактивна експозиція побудована у форматі тематичного журналу, де кожна 

сторінка присвячена окремій особистості, колективу або сфері діяльності, що 

формують сучасне обличчя Харківщини. У творчих роботах висвітлено 

діяльність волонтерів, освітян, медиків, науковців, митців, військових та 

громадських діячів, чия праця сприяє соціально-економічному, культурному та 

духовному розвитку регіону. 

Методична робота в КЗ «ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» ХОР спрямована на 

підвищення професійної майстерності педагогічних працівників, розвиток їхньої 

фахової компетентності, творчого потенціалу та готовності до впровадження 

сучасних освітніх технологій і інноваційних підходів у сфері національно-

патріотичного виховання. 

Методична діяльність закладу забезпечує створення умов для безперервного 

професійного розвитку педагогів, удосконалення змісту, форм і методів 

освітньої роботи, підвищення якості освітнього процесу. Її основною метою є 

формування у вихованців громадянських, соціальних, культурних та 

національно-патріотичних компетентностей, розвиток їхніх здібностей і творчої 

активності, виховання свідомих громадян України, здатних до відповідальної 
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суспільної діяльності, самореалізації та успішної соціалізації в сучасному 

суспільстві. 

Протягом навчального року діяла методична рада КЗ «ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» 

ХОР, працювало 2 методичних об’єднання педагогічних працівників: керівників 

гуртків туристсько-краєзнавчого, військово-патріотичного та пластового 

напрямів і керівників гуртків фізкультурно-спортивного та ментального здоров’я 

та особистісного розвитку (соціально-реабілітаційний) напрямів. 

Методичні об’єднання здійснювали свою діяльність відповідно до затверджених 

планів роботи. Згідно з термінами проводились засідання, матеріали і протоколи 

яких у наявності. 

На засіданнях методичних об’єднань педагогічний колектив працював над 

удосконаленням методичної підготовки, фахової майстерності керівників 

гуртків, методики проведення заняття. Обговорювались як організаційні питання 

(підготовка і проведення декад, тижнів; участь у фахових конкурсах), так і 

методичні (покращення рівня навчальних досягнень здобувачів освіти, 

упровадження інноваційних технологій, удосконалення педагогічної 

майстерності керівників гуртків тощо). 

На високому рівні пройшли декади методичних об’єднань. Видані відповідні 

накази по закладу освіти.  

Аналіз підсумків 2025/2026 навчального року показав, що педагогічний колектив 

у процесі своєї діяльності реалізовує поставлену мету на достатньому рівні. 

До недоліків організації методичної роботи можна віднести: 

- низький рівень роботи по вивченню, узагальненню та впровадженню 

ефективного педагогічного досвіду; 

- недостатньо ефективною залишається діяльність відділу методичного, 

керівників методичних об’єднань щодо організації та супроводу участі 

педагогічних працівників у фахових конкурсах; 

- потребує вдосконалення система заохочення вихованців до участі в конкурсах, 

турнірах, челенджах, акціях та інших заходах, що сприяють розвитку їхніх 

здібностей і компетентностей. 

Питання підвищення результативності освітнього процесу, пошуку шляхів 

удосконалення цієї однієї з найважливіших ланок роботи вивчалося, 

аналізувалося, обговорювалося на засіданнях педагогічної ради, методичних 

об’єднань. Протягом навчального року проведено 5 засідань педагогічної ради з 

різної тематики.  

На виконання ст. 10 Конституції України, Закону України «Про забезпечення 

функціонування української мови як державної», ст. 7 Закону України «Про 

освіту», ст. 7 Закону України «Про позашкільну освіту»,  з метою створення 

належних умов для розвитку і розширення сфери функціонування української 

мови, виховання шанобливого ставлення до неї, формування патріотизму в 

закладі освіти здійснюється відповідна організаційна робота. 

Освітній процес, ведення ділової документації КЗ «ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» 

ХОР здійснюється державною мовою.  

Заклад освіти повністю забезпечено педагогічними працівниками, які 

викладають українською мовою.  

Знання державної мови педагогічними працівниками враховуються під час 

атестації, що відображається у створених ними методичних матеріалах, на 
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заняттях, у спілкуванні. Українська мова є мовою повсякденного 

спілкування педагогічних працівників, вихованців та їх батьків. Усі учасники 

освітнього процесу дотримуються єдиного мовного режиму як на заняттях, так 

поза їх межами. Українською мовою проводяться засідання педагогічної ради, 

семінари, наради, збори колективу тощо.  

У кожному навчальному кабінеті закладу обладнано куточки державної 

символіки, завдяки яким виховується шанобливе ставлення до державних 

символів України, формуються почуття поваги до них, стійкі навички свідомого 

дотримання правил поведінки щодо державних символів у повсякденному житті, 

під час урочистих і офіційних заходів, присвячених національним святам.  

На виконання Законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», 

відповідно до Концепції Нової української школи (рішення колегії Міністерства 

освіти і науки України від 27.10.2016 № 10 «Нова українська школа: 

концептуальні засади реформування середньої школи»), з метою організації 

нового освітнього середовища, яке потребує широкого використання нових ІТ-

технологій, мультимедійних засобів навчання, відповідно до Плану заходів щодо 

реалізації Програми інформатизації КЗ «ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» ХОР протягом 

2025/2026 навчального року було вжито таких заходів: 

- упровадження сучасних цифрових технологій та хмарних сервісів в 

управлінську діяльність закладу з метою підвищення ефективності 

документообігу, комунікації та організації освітнього процесу; 

- активне використання інформаційно-комунікаційних технологій у діяльності 

гуртків, проведенні виховних, просвітницьких та масових заходів, застосування 

платформ для відеоконференцій, голосових і відеочатів, створення та 

використання тематичних відеоматеріалів; 

- забезпечення можливості дистанційної та змішаної форми роботи з 

вихованцями шляхом використання вебресурсів закладу, онлайн-платформ та 

цифрових освітніх інструментів; 

- підвищення рівня цифрової компетентності педагогічних працівників, 

розвиток їхніх навичок використання сучасних цифрових технологій в освітній 

та організаційній діяльності; 

- забезпечення належного функціонування та своєчасного оновлення 

інформаційних систем управління освітою, зокрема програмних комплексів 

«ІСУО» та ПАК «АІКОМ», формування і подання статистичної звітності 

відповідно до вимог законодавства; 

- підтримка в актуальному стані та інформаційне наповнення офіційного 

вебсайту КЗ «ХЦНПВ “ЗАХИСНИК”» ХОР як важливого засобу комунікації з 

учасниками освітнього процесу та громадськістю; 

- забезпечення дотримання вимог законодавства щодо захисту персональних 

даних учасників освітнього процесу та безпечного використання цифрових 

ресурсів; 

- розширення можливостей для участі вихованців у дистанційних конкурсах, 

фестивалях, акціях, челенджах, турнірах та інших освітніх і творчих заходах 

обласного, всеукраїнського та міжнародного рівнів; 

- популяризація цифрових інструментів для розвитку творчих, дослідницьких 

та проєктних компетентностей вихованців, а також для підтримки їхньої 

активної громадянської позиції та національно-патріотичного виховання. 
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Значна увага в закладі освіти приділяється питанню соціального 

захисту дітей пільгових категорій. Постійно оновлюється нормативна база з 

питань соціального захисту. 

Пріоритетними напрямами соціального захисту дітей пільгових категорій у 

закладі є: 

- забезпечення рівного доступу дітей пільгових категорій до якісної 

позашкільної освіти; 

- виявлення, облік та моніторинг охоплення дітей пільгових категорій освітніми 

послугами; 

- створення безпечного, психологічно комфортного та інклюзивного освітнього 

середовища; 

- надання психолого-педагогічної та соціальної підтримки вихованцям і їхнім 

сім’ям; 

- сприяння соціалізації, самореалізації та розвитку творчих здібностей дітей; 

- залучення вихованців до конкурсів, акцій, проєктів, турнірів та інших 

освітньо-виховних заходів; 

- формування громадянської свідомості, національно-патріотичних цінностей 

та активної життєвої позиції; 

- підтримка дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій, дітей 

військовослужбовців, ветеранів, загиблих захисників і захисниць України, 

внутрішньо переміщених осіб; 

- розвиток партнерської взаємодії з батьками, службами у справах дітей, 

соціальними службами та громадськими організаціями; 

- забезпечення захисту прав та законних інтересів дітей пільгових категорій.  

Соціальним педагогом та практичним психологом КЗ «ХЦНПВ “ЗАХИСНИК”» 

ХОР з метою профілактики правопорушень та злочинності серед вихованців 

проводяться профілактично-роз’яснювальні бесіди, дискусії, години 

спілкування тощо. 

Питання соціального захисту дітей пільгового контингенту розглядалися на 

засіданнях педагогічної ради та нарадах при директорові. 

На належному рівні організована профорієнтаційна робота. Практичним 

психологом та соціальним педагогом проведені профорієнтаційні онлайн 

консультації, бесіди та заняття. Здобувачі освіти відвідували онлайн Дні 

відкритих дверей закладів освіти різних рівнів акредитації. 

З огляду на ситуацію, яка існує в країні, головним є збереження життя і здоров’я 

дітей в умовах воєнного стану.  

З вихованцями проведені онлайн-інструктажі з безпеки життєдіяльності та 

цивільного захисту, алгоритму дій під час сигналу «Повітряна тривога!», мінної 

небезпеки та правил поводження при виявленні вибухонебезпечних речей, дій у 

випадку надзвичайних ситуацій  тощо. 

У 2025/2026 навчальному році виховна діяльність закладу здійснювалася 

відповідно до загальнолюдських і національних цінностей, принципів 

демократії, верховенства права, поваги до прав і свобод людини та вимог Закону 

України «Про освіту». Її зміст був спрямований на формування свідомої, 

відповідальної та соціально активної особистості, здатної до самореалізації, 

громадянської участі та служіння суспільству. 
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Особлива увага приділялася вихованню в здобувачів освіти 

громадянської відповідальності, чесності, патріотизму, поваги до державної 

мови та символів України, національних, історичних і культурних надбань 

українського народу. Важливими напрямами роботи були утвердження правової 

культури, нетерпимості до корупції, дискримінації, насильства та порушень 

академічної доброчесності, розвиток демократичних цінностей, культури 

свободи, самодисципліни та відповідального ставлення до власних вчинків. 

Виховна робота також сприяла формуванню здорового способу життя, 

екологічної свідомості, толерантності, доброзичливості, милосердя, 

справедливості та взаємоповаги. Значна увага приділялася зміцненню фізичного, 

психічного та соціального здоров’я вихованців, розвитку їхнього творчого 

потенціалу, лідерських якостей і навичок командної взаємодії. 

Одним із пріоритетів залишалося налагодження ефективної співпраці з батьками, 

посилення виховної ролі сім’ї, а також підтримка дитячих ініціатив, розвиток 

учнівського самоврядування та впровадження сучасних форм національно-

патріотичного, громадянського й соціального виховання. Для КЗ «ХЦНПВ 

“ЗАХИСНИК”» ХОР особливого значення набуло формування в дітей та молоді 

готовності до активної громадянської діяльності, захисту національних інтересів 

України та усвідомлення своєї відповідальності за майбутнє держави. 

Питання виховної роботи розглядались на засіданнях педагогічної ради, нарадах 

при директорові та батьківських зборах.  

Вихованці закладу брали активну участь у Тижні протидії булінгу (вересень 2025 

р.), Всеукраїнській акції «16 днів проти насильства» (листопад 2025 р.), 

Всеукраїнському  тижні  права (грудень 2025 р.). 

Робота психологічної служби КЗ «ХЦНПВ “ЗАХИСНИК”» ХОР у 2025/2026 

навчальному році була спрямована на підвищення рівня психологічної 

компетентності та підтримці педагогів та батьків, формування здорового 

способу життя  вихованців, профілактику шкідливих звичок, формування в 

здобувачів освіти професійного самовизначення та пріоритетних ціннісних 

орієнтацій, надання практичних рекомендацій педагогам, створення умов для 

формування психічно та соціально зрілої особистості, орієнтованої на розвиток 

своїх здібностей та на саморозвиток. 

Практичним психологом були проведенні індивідуальні корекційно-розвиваючі 

заняття з вихованцями за результатами психодіагностики та за запитом 

керівника гуртка.  

Надавались консультації з питань профорієнтації, стосунків у родині та власних 

хвилювань. Практичний психолог протягом року консультував та надавав 

психологічну допомогу батькам за запитом. Індивідуальних консультацій 

потребували окремі вихованці через особистісні проблеми (взаємини з батьками, 

симпатії, внутрішні хвилювання, скарги на неприємні відчуття в тілі, страх, 

панічні атаки, напруження, відсутність мотивації до навчання, нічні жахи, 

відчуття незахищеності, туга за домівкою, втрата житла під час війни тощо). 

На сайті закладу у розділі «Поради психолога», у групі Facebook систематично 

розміщується цікава та актуальна інформація для здобувачів освіти, батьків та 

педагогічних працівників. 

Результати діяльності КЗ «ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» ХОР у 2025/2026 

навчальному році свідчать про цілеспрямовану й системну роботу педагогічного 
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колективу щодо організації змістовного освітнього середовища, 

підтримки творчої активності дітей та учнівської молоді, розвитку національно-

патріотичного виховання та вдосконалення навчально-методичного 

забезпечення освітнього процесу. Педагогічна діяльність педагогічних 

працівників характеризується високим рівнем професійної компетентності, 

активним використанням сучасних освітніх технологій, системною методичною 

роботою та постійним професійним розвитком педагогів.  

Загалом проведена робота була результативною та сприяла реалізації основних 

завдань закладу позашкільної освіти. 

 Забезпечується своєчасна розробка і виконання заходів по створенню безпечних 

та нешкідливих умов праці відповідно до вимог нормативних документів з 

охорони праці. 

Організовано медичні огляди працівників. Своєчасно проводяться всі 

інструктажі з працівниками та вихованцями. Постійно здійснювався контроль за 

станом технічних засобів, інструменту та безпечною їх експлуатацією відповідно 

до нормативних документів.  

Завдяки проведеній роботі у КЗ «ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» ХОР немає нещасних 

випадків та виробничого травматизму. 

Адміністрація закладу освіти тісно співпрацює з профспілковим комітетом. 

Спільно вирішуються питання підбору і розстановки кадрів, здійснюється 

попередній розподіл педагогічного навантаження на наступний навчальний рік. 

КЗ «ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» ХОР своєчасно розраховується з установами, 

організаціями, постачальниками. Дебіторська та кредиторська заборгованість 

відсутні. Своєчасно надається встановлена статистична і бухгалтерська звітність, 

а також інші види  інформації про роботу і стан КЗ «ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» 

ХОР. 

Усі виплати здійснюються своєчасно, заборгованість по заробітній платі 

відсутня.  

Виплачена грошова винагорода, матеріальна допомога на оздоровлення при 

наданні основної щорічної відпустки.  

Проводяться заходи по зміцненню й поповненню матеріально-технічної бази КЗ 

«ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» ХОР.  

Колектив працював в контакті з батьками і громадськістю над вирішенням 

проблем життєдіяльності закладу. 

Відповідно до законів України «Про запобігання корупції», «Про освіту», «Про 

позашкільну освіту», «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення 

громадян», наказу Національного агентства з питань запобігання корупції від 

27.05.2021 №277/21 «Про затвердження Типового положення про 

уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань запобігання та 

виявлення корупції» із змінами і доповненнями, внесеними наказом 

Національного агентства з питань запобігання корупції від 04.08.2023 № 169/23, 

з метою реалізації антикорупційної політики та недопущення корупційних 

проявів розроблено і впроваджено план заходів щодо запобігання корупції. Діє 

постійний зв’язок з батьками і іншими громадянами очний або заочний. 

Зауваження та пропозиції враховуються, відшукуються шляхи їх виконання. 
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Таким чином, зазначені вище заходи дозволили забезпечити стабільне 

функціонування КЗ «ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» ХОР у 2025/2026 навчальному 

році. 

 

Директор закладу        О.КАРАСИК    

 


